

員。還有些人在各
中興中央。為數不
少的共產黨員在黨
體退黨，有的在退
黨聲明中惡毒攻擊
黨的聲明，忘記了
自己是一個共產黨
員。還有些人在各

有的還組織策劃集

動，提出退黨，

「四·二

六」社論，反對戒

嚴。有的黨員在門
檻時刻政治上

爭關頭，忘記了

自己是一個共產黨
員。

《中國人民共和國監察條例》、《國家行政機關工作人員

失職濫職行政處分暫行規定》、《關於黨政機關幹部的配偶、子女及其配偶不得經商的若干規定》、《關於在國內一切

子規定》、《關於黨政機關工作人員

污賄賂行政處分暫行規定》、《國家行政機關工作人員

法律、法規正在制

定之中。

據介紹，監察部正在抓緊制定的一系列法規包括：

《關於國家行政機關工作人員建私房和住房裝修的若

干規定》、《關於黨政機關幹部的配偶、子女及其配偶不得經商的若干規定》、《關於在國內一切

子規定》、《關於黨政機關工作人員

污賄賂行政處分暫行規定》、《國家行政機關工作人員

法律、法規正在制

定之中。

公務活動中禁止用公款吃請送禮的若干規定》等，也正在

分配貨源，分頭簽約並執行合同。

利。

因此應當實事求是，迎接挑戰。

不利。

不利。